
 

ЗВІТ 
Головного управління Національної поліції в Чернігівській області 

про результати роботи у 2025 році  

 

 

Вступ 

В умовах триваючої збройної агресії проти України, 2025 рік став для 

нашого регіону та всієї держави ще одним роком випробувань, відповідальності 

та напруженої роботи.  

На тлі воєнного стану та постійних загроз пріоритетом діяльності поліції 

області було забезпечення стабільності, оперативне реагування на загрози та 

підтримка громадян. 

Основні акценти у роботі були спрямовані на зміцнення довіри суспільства 

до поліції, підвищення ефективності превентивної діяльності, протидію 

злочинності, документування воєнних злочинів, реагування на наслідки 

обстрілів та надзвичайних подій, а також підтримку безпекових спроможностей 

територіальних громад з метою забезпечення доступності поліцейських послуг. 

 

 

Загальна інформація 

Займаючи площу 31,9 тис. км², Чернігівська область є однією з найбільших 

за територією в державі (5,3% площі України). 

Орієнтовна чисельність населення – 918,2 тисячі осіб, що на 41,1 тисячі 

або 4,3%, менше порівняно з періодом до повномасштабного вторгнення. 

Щільність населення є однією з найнижчих в Україні, складаючи близько 

30 – 31 особи на км². 

До складу області входять 5 районів, 57 територіальних громад, 16 міст, 29 

селищ та 1 464 сільські населені пункти.  

Зважаючи на збройну агресію Чернігівська область, яка на півночі межує з 

російською федерацією, а на північному заході – з білоруссю, зазнає серйозних 

змін у своєму функціонуванні, розвитку та життєдіяльності.  

Постійні обстріли інфраструктури, пошкодження житлового та 

соціального фонду, забруднення територій мінами та вибуховими предметами 

призводять до багатьох економічних, соціальних, інфраструктурних та 

безпекових наслідків, що відрізняють регіон від мирного функціонування.  

Ці фактори суттєво змінюють звичне функціонування області та 

потребують спеціальних заходів, зокрема і у сфері безпеки. 

 

Ефективній реалізації ГУНП державної політики у сфері забезпечення 

публічної безпеки і порядку, протидії злочинності, захисту прав і свобод 

громадян сприяла його організаційна структура, яка побудована за 

функціональним принципом і включає: керівництво, апарат управління з 

профільними структурними підрозділами за основними напрямками діяльності, 

окремі підрозділи, а також підпорядковані територіальні підрозділи (районні 

управління, відділи та відділення поліції), що забезпечують поліцейську 
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присутність у кожній територіальній громаді області. 

Серед основних до складу ГУНП входять підрозділи кримінальної поліції, 

превентивної діяльності, слідства, дізнання, кадрового забезпечення, логістики, 

фінансового та правового забезпечення, інформаційно-аналітичної підтримки, а 

також спеціальні та допоміжні служби.    

 

 

Забезпечення правового режиму воєнного стану 

З початку військової агресії російської федерації весь особовий склад 

поліції області бере участь у виконанні завдань територіальної оборони, 

забезпеченні та здійсненні заходів правового режиму воєнного стану на 

території регіону, документуванні воєнних злочинів, здійсненні розмінування, 

що має оперативний характер, ліквідації наслідків ворожих ударів, наданні 

гуманітарної допомоги громадянам та евакуації населення з прикордонних 

територій. 

 

Упродовж 2025 року зафіксовано понад 11,4 тисяч обстрілів. 

Окупантами зруйновано та пошкоджено понад 2 тисячі об’єктів, з яких           

1 319 житлових будинків, 268 об’єктів життєзабезпечення, 31 заклад освіти та 7 

закладів охорони здоров’я. 

Унаслідок обстрілів 47 цивільних осіб загинуло та 222 травмовано.  

 

З метою безперебійної роботи ліній екстреного виклику «102» створено 5 

ліній для дистанційного прийому викликів та обладнано 5 робочих місць для 

операторів в укритті.  

Протягом 2025 року на спецлінію «102» області надійшло понад 276 тисяч 

викликів (у 2024 році – 246 тисяч). 

З метою своєчасного реагування на повідомлення громадян про 

правопорушення або події, а також недопущення порушень публічного порядку 

в області щодня несли службу понад 370 нарядів поліції, серед яких близько 60 

нарядів патрульної поліції, понад 90 поліцейських офіцерів громади та 

дільничних офіцерів поліції, близько 30 слідчо-оперативних груп, а також інші 

наряди, які здебільшого залучалися до пішого патрулювання публічних місць, а 

також виконання завдань територіальної оборони, зокрема на блокпостах. 

 

З початку агресії рф поліцейські активно допомагають у переміщенні 

(евакуації) мешканців прикордоння. З початку повномасштабного вторгнення 

безпосередньо поліцейськими з прикордонних населених пунктів було 

переміщено (евакуйовано) 332 особи, у тому числі 86 дітей. 

Крім того, поліцейські продовжують забезпечувати активну гуманітарну 

підтримку громадян у прикордонних громадах.  

 

У 2025 році слідчими ГУНП розпочато 490 кримінальних проваджень за 

фактами вчинення злочинів військовослужбовцями збройних сил рф та їх 

пособниками (з 24.02.2022 – 2 110 злочинів). 
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Серед таких злочинів: порушення законів та звичаїв війни (стаття 438 КК 

України) – 483 (з 24.02.2022 – 1 786), посягання на територіальну цілісність і 

недоторканність України (стаття 110 КК України) – 1 (з 24.02.2022 – 281), 

колабораційна діяльність (стаття 111-1 КК України) – 1 (з 24.02.2022 – 27), 

диверсія (стаття 113 КК України) – 3 (з 24.02.2022 – 6), виправдовування, 

визнання правомірною, заперечення збройної агресії рф проти України, 

глорифікація її учасників (стаття 436-2 КК України) – 2 (з 24.02.2022 – 5). 

За підслідністю до Служби безпеки України передано 448 (з 24.02.2022 –            

1 721) кримінальних проваджень, направлено до суду – 7 (з 24.02.2022 – 27).  

 

Підрозділами вибухотехнічної служби у 2025 році здійснено 1 790 виїздів, 

виявлено та вилучено 2 277 боєприпасів (гранати, постріли до гранатометів, 

артилерійські боєприпаси, протипіхотні та протитанкові міни, некеровані та 

керовані ракети, авіабомби), 105 кг вибухових речовин.  

Знешкоджено 1 373 вибухонебезпечні предмети, а також знищено 132 кг 

вибухових речовин.  

 

Поліцейські батальйону поліції особливого призначення (стрілецький) та 

управління «Корпус оперативно-раптової дії» у складі зведених загонів разом з 

іншими складовими сил безпеки і оборони беруть участь у відсічі та 

стримуванні збройної агресії, зокрема залучаються до контррозвідувальних, 

ударно-штурмових, пошукових і стабілізаційних заходів, аеророзвідки та 

вогневого ураження противника.   

 

 

Результати оперативно-службової діяльності 

Незважаючи на наявність дестабілізуючих чинників, пов’язаних, 

насамперед, із сусідством з країною-агресором та постійними обстрілами 

прикордоння, вжиті поліцією області організаційні й практичні заходи 

дозволили зберегти безпекову ситуацію в регіоні на належному рівні.  

На території області зареєстровано 9 442 кримінальні правопорушення, що 

на 9% більше ніж у 2024 році (8 661). Зростання кількості зареєстрованих 

правопорушень зумовлене, насамперед, збільшенням кількості злочинів, 

пов’язаних з військовою агресією рф, зокрема збільшенням у 4 рази 

облікованих фактів безвісного зникнення осіб, а саме військовослужбовців       

(з 377 до 1 475).  

Крім того, дещо зросла кількість вчинених окремих видів правопорушень 

проти життя та здоров’я людей, власності та інших, зокрема: умисних вбивств – 

на 26,7% (з 30 до 38), пограбувань – на 93,5% (з 31 до 60), розбійних нападів – 

на 50% (з 4 до 6), вимагань – на 160% (з 5 до 13), незаконних заволодінь 

транспортними засобами – на 19,2% (з 26 до 31). 
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Із загальної кількості облікованих протиправних діянь 4% (402) 

припадають на кримінальні правопорушення, вчинені у громадських місцях, у 

тому числі 3% (304) – на вулицях, у парках і скверах.  

Удвічі збільшилась кількість хуліганств (з 19 до 39), що частково 

пояснюється активізацією девіантної поведінки громадян в умовах 

довготривалого воєнного конфлікту. 

Разом з тим спостерігається зменшення кількості вчинених окремих видів 

кримінальних правопорушень, зокрема: крадіжок – на 38% (з 1 470 до 911), у 

т.ч. з помешкань громадян – на 29,4% (з 153 до 108) та з транспортних засобів – 

на 35% (з 20 до 13), тяжких тілесних ушкоджень зі смертю потерпілих – на 

53,8% (з 13 до 6), кримінальних правопорушень, пов’язаних з порушення ПДР – 

на 3,8% (з 239 до 230). 

 

Підрозділами поліції розкрито 4 609 з числа зареєстрованих у 2025 році 

кримінальних правопорушень (у 2024 році – 5 449).  

Зокрема спостерігається збільшення питомої ваги розкриття крадіжок з 

помешкань громадян (з 98,7% до 100%), вимагань (з 40% до 46,2%) та 

кримінальних правопорушень, пов’язаних з порушенням правил дорожнього 

руху (з 50,2% до 52,6%). 

Крім того, розкрито всі скоєні умисні вбивства (38), факти нанесення 

тяжких тілесних ушкоджень (46), у т.ч. зі смертю потерпілого (6), зґвалтування 

(8), розбійні напади (6), а також крадіжки з транспортних засобів (13). 

Серед розкритих резонансних злочинів – затримання злочинної групи, яка 

труїла людей з інвалідністю заради квартир. Двоє зловмисників роками входили 

в довіру до самотніх пенсіонерів і людей з інвалідністю, переписували на себе їх 

житло, а після – давали господарям смертельну дозу отрути. Оперативники 

та слідчі викрили організаторів злочинної схеми та запобігли вбивству           

66-річного чернігівця, який має інвалідність по зору.  

 

  
 

 

 

 

 

https://cn.npu.gov.ua/news/truily-liudei-z-invalidnistiu-zarady-kvartyr-na-chernihivshchyni-natspolitsiia-zatrymala-zlochynnu-hrupu
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Також поліцейські Чернігівщини затримали транснаціональне злочинне 

угруповання «чорних» ріелторів та нотаріусів, які організували схему 

привласнення квартир померлих самотніх людей. Шахраї залучали фіктивних 

спадкоємців, зокрема громадян рф, які видавали себе за родичів померлих. 

Фігуранти незаконно заволоділи чотирма квартирами у Чернігові на суму 

близько 3 мільйона гривень.  

 

 
 

Крім того, було встановлено організаторів та членів злочинного 

угруповання, які вчиняли підпали та вибухи у Чернігові. У ході розслідування цих 

тяжких злочинів та встановлення повного кола осіб, причетних до підпалів і 

вибухів на території обласного центру, поліцейські викрили ще одного 

організатора та двох його спільників, які на замовлення скоїли низку підпалів 

майна громадян по всій країні – у Чернігові, Києві та Кропивницькому.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Однією із загроз безпековій ситуації в умовах повномасштабного 

вторгнення залишається насичення нелегального ринку зброєю та вибуховими 

речовинами. 

Упродовж 2025 року виявлено на 19% більше у порівнянні з 2024 роком     

(з 203 до 242) фактів незаконного поводження зі зброєю, розкрито на 10% 

більше (з 182 до 201) та розслідувано на 25% більше (з 174 до 217) таких 

злочинів. 

 

https://cn.npu.gov.ua/news/politseiski-chernihivshchyny-zatrymaly-zlochynne-uhrupovannia-chornykh-rieltoriv-iaki-orhanizuvaly-skhemu-pryvlasnennia-kvartyr-pomerlykh-samotnikh-liudei
https://cn.npu.gov.ua/news/politsiia-chernihivshchyny-zatrymala-chleniv-zlochynnoho-uhrupovannia-iaki-vchynialy-pidpaly-na-zamovlennia-po-vsii-kraini
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Зокрема на території Новгород-Сіверського району затримано 

зловмисника, який налагодив систематичний збут вогнепальної зброї та 

сотень боєприпасів. Поліцейські встановили, що чоловік причетний до збуту 

зацікавленим особам пістолету, понад 2,5 тисяч набоїв, 137 гранат та               

2 тротилових шашок.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Чернігові поліцейські спільно з СБУ викрили чоловіка, який на замовлення 

займався виготовленням саморобних вибухових пристроїв та маскував їх під 

вогнегасники з метою подальшої реалізації для використання у злочинній 

діяльності, а у Ніжині затримали місцеву мешканку, яка організувала канал 

збуту боєприпасів та підозрюється у продажі 30 гранат.  

 

З метою вилучення з незаконного обігу зброї, вибухівки та боєприпасів 

проведено 30 контролів за вчиненням злочину у формі оперативної закупки, а 

також виявлено 6 схронів, у більшості з яких зберігалися вогнепальна зброя, 

вибухівка та боєприпаси, придатні до використання і ведення бойових дій. 

Так, в одному з сіл Корюківського району виявлено три схрони з арсеналом 

різних видів зброї. Оперативники із залученням поліцейських вибухотехніків та 

кінолога виявили у нежитловій будівлі та поблизу неї численну кількість зброї 

та боєприпасів: 16 гранатометів, 31 постріл до них, два автомати, ручний 

вогнемет, понад 37 тисяч набоїв, 50 ручних гранат різних типів, майже 



7 

півтори сотні боєприпасів до підствольних гранатометів.   
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загалом з незаконного обігу вилучено 119 одиниць вогнепальної зброї, 

зокрема 26 – автоматичної, 24 – нарізної, 69 – переробленої на вогнепальну та 

іншої вогнепальної зброї, 38 гранатометів, а також 625 гранат та 206 інших 

боєприпасів. Крім того, вилучено понад 66 тисяч набоїв та 26 кг вибухових 

речовин.     

Упродовж 2025 року робота з протидії кримінальним правопорушенням у 

сфері незаконного обігу наркотиків спрямовувалась на знешкодження осередків 

виготовлення наркотиків та їх розповсюдження, виявлення організаторів 

незаконного бізнесу і притягнення їх до кримінальної відповідальності.    

Завдяки підвищенню ефективності роботи поліції порівняно з 2024 роком 

викрито на 57,5% (з 301 до 474) більше фактів збуту наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів. 

Розкрито на 6% більше (з 253 до 267) наркозбутів, а також удвічі більше 

(з 3 до 6) – фактів організації нарколабораторій.   

Як приклад, у рамках загальнодержавної спецоперації з ліквідації 

наркобізнесу поліцейські Чернігівщини припинили діяльність потужної 

лабораторії з виготовлення психотропів, які в подальшому розповсюджувались 

оптовими партіями до різних областей України. Затримано п’ятьох членів 

наркосиндикату, усім оголошено підозри у протизаконній діяльності. 

Злочинний прибуток наркоділків щомісяця сягав понад 25 мільйонів гривень. 

Поліцейські вилучили комплекти лабораторного обладнання для виготовлення 

психотропних речовин – мефедрону, солей «Альфа-PVP» та метамфетаміну. 

Загалом вилучено понад 28 кілограмів психотропних речовин і дві тони 

прекурсорів.  
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У ході спецоперації в Чернігові було затримано злочинне угруповання 

наркоторговців, які налагодили виробництво та збут психотропів по всій 

країні. Поліцейські вилучили з незаконного обігу понад 5 кілограмів 

психотропних речовин – амфетаміну, солей «Альфа-PVP» та пігулок МДМА 

«екстезі». Наркобізнес щомісяця приносив міжрегіональній групі наркодилерів 

до 5 мільйонів гривень злочинного прибутку.   

 

Боротьбу з наркозлочинністю продовжувалась на всіх етапах – від 

виробництва наркотиків, до поширення їх шляхом так званих «закладок» через 

Телеграм-канали.  

Зокрема, на території Прилуцього району задокументовано 

міжрегіональну злочинну групу, яка систематично збувала наркотичні та 

психотропні речовини через «закладки». Правоохоронці вилучили з незаконного 

обігу розфасовані психотропи – амфетамін, солі «Альфа-PVP» та мефедрон. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Також затримано п’ятьох учасників міжрегіонального організованого 

злочинного угруповання. У ході масштабної спецоперації у Чернігівській, 

Хмельницькій та Чернівецькій областях поліцейські спільно з СБУ припинили 

діяльність розгалуженого каналу збуту наркотиків і психотропних речовин. 

Щомісячний прибуток наркоділків сягав понад 2-х мільйонів гривень. У ході 

обшуків поліцейські вилучили кілограмові партії наркотиків і десятки вже 

готових до поширення «закладок».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За результатами вжитих заходів вилучено 163 кілограми наркотичних 

засобів та психотропних речовин.  
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Уживались заходи щодо протидії кримінальним правопорушенням у сфері 

економіки. У порівнянні з 2024 роком викрито на 18% більше (з 231 до 273) 

кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності, у тому числі на 

20% більше (з 116 до 139) – пов’язаних із неправомірною вигодою. 

Також активно працювали над притягненням до відповідальності осіб, які 

перешкоджають діяльності ЗСУ та своїми діями підривають обороноздатність 

країни. 

Зокрема викрито учасників схеми систематичного привласнення 

бюджетних коштів на закупівлі матеріальних цінностей для військових 

частин за завищеними цінами. До злочинної групи входили керівник квартирно-

експлуатаційного відділу одного з військових гарнізонів Чернігівщини та його 

підлегла, а також цивільний комерсант. Збитки сфері оборони від 

протиправних дій спільників перевищили 3 мільйони гривень. 
Протидіяли протиправним корупційним діям, спрямованим на ухилення 

громадянами України від мобілізації або проходження військової служби, у 

тому числі незаконному переправленню осіб призовного віку через державний 

кордон України, посередництву в уникненні служби та використанню 

корупційних зав’язків для цього. 

Зокрема затримано злочинне угруповання медиків, які організували 

корупційну схему ухилення від військової служби. Медики з кількох лікарень 

Чернігова систематично заробляли на військовозобов’язаних, ставили їм 

фіктивні діагнози, зокрема епілепсію та виготовляли підроблені висновки ВЛК 

про непридатність до військової служби. Свої «послуги» вони оцінювали у 8 

000 доларів з кожної особи. Під час передачі чергового «траншу» організатора 

схеми та його спільників було затримано. 

 
У порівнянні з 2024 роком виявлено на 43% більше (з 7 до 10) 

кримінальних правопорушень за фактами сприяння в організації незаконного 

переправлення чоловіків, які ухиляються від мобілізації, через державний 

кордон України.  

 

Продовжувалась активна профілактична кампанія щодо попередження 

шахрайств в мас-медіа.  
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З метою проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед 

населення, спрямованої на профілактику шахрайств, висвітлено 74 публікації 

профілактичного характеру на офіційному сайті ГУНП та 218 – у ЗМІ. 

Найбільш поширеними шахрайськими схемами в умовах воєнного стану 

залишаються обман покупців під час реалізації товарів через Інтернет, 

«фішинг», прохання про допомогу зі зламаних акаунтів у соціальних мережах, 

повідомлення потерпілим неправдивої інформації про родичів («родич у біді»), 

збір коштів для військових, вимагання винагороди за повернення осіб з полону 

або за надання інформації про місцезнаходження зниклих безвісти, допомога в 

отриманні виплат родичам загиблих військовослужбовців, «фішингові» 

розсилки посилань.  

Завдяки вжитим превентивним заходам у 2025 році спостерігається 

зменшення порівняно з 2024 роком на 24,4% загальної кількості шахрайств              

(з 1 432 до 1 083). 
 

Також продовжувалась робота, спрямована на протидію організованій 

злочинності в усіх її проявах.  

Задокументовано діяльність 10 організованих злочинних груп та злочинну 

організацію, у т.ч. 4 – із міжрегіональними зв’язками, діяльність яких була 

пов’язана з: розкраданням бюджетних коштів (1), незаконним використанням 

гуманітарної допомоги (1), незаконним обігом зброї (1), незаконною порубкою 

лісу (1), незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин або їх 

аналогів (7). 

Виявлено 47 осіб, які у складі організованих злочинних груп та злочинної 

організації вчинили 206 кримінальних правопорушень, у т.ч. 205 – тяжких та 

особливо тяжких. 

Зокрема припинено діяльність та скеровано до суду справу злочинної групи 

торговців гуманітарними автомобілями. Встановлено, що зловмисники 

налагодили схему систематичного ввезення в Україну транспортних засобів у 

якості гуманітарної допомоги. В подальшому вони виставляли ці автомобілі на 

продаж та реалізовували з метою власного збагачення. 

Також викрито злочинне угруповання «чорних лісорубів», причетних до 

масштабної вирубки лісу. Встановлено, що організатор схеми залучив до неї 
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трьох своїх знайомих, один з яких є посадовцем державного підприємства. Дії 

зловмисників спричинили збитки на 4 мільйони гривень. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загалом у закінчених слідчими та дізнавачами кримінальних 

провадженнях були встановлені збитки на суму понад 187 мільйонів гривень. 

Відшкодовано більше 14 мільйонів гривень завданих злочинами збитків 

(7,5%).  

Накладено арешт на майно зловмисників загальною вартістю 82 мільйони 

гривень.   

 

Затримано 139 злочинців, які переховувались від органів досудового 

розслідування, суду, ухилялись від виконання вироку, з яких 69 – 

розшукувались за вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів. 

Тривала робота з розшуку зниклих безвісти за особливих обставин та 

ідентифікації невпізнаних трупів осіб, які загинули внаслідок збройної агресії 

рф. З метою підвищення її ефективності забезпечено реалізацію 

експериментального проєкту з ідентифікації тіл (останків) осіб, загиблих 

(померлих) внаслідок збройної агресії рф проти України, за біометричними 

даними.  
 

Значну увагу було зосереджено на проведенні заходів з профілактики і 

протидії домашньому насильству. Проводились заходи з виявлення та 

постановки на облік осіб, які вчиняють домашнє насильство, ведуть 

антигромадський спосіб життя.  
Під час реагування на факти домашнього насильства, з метою його 

негайного припинення, стосовно кривдників застосовано 3 493 термінові 

заборонні приписи.  

За вчинення насильства в сім’ї складено 5 211 адміністративних 

протоколів та розпочато досудове розслідування у 83 кримінальних 

правопорушеннях. У 51 кривдника анульовано дозволи на зброю. 

На кінець 2025 року у 54 територіальних громадах були прийняті програми 

для кривдників – спеціалізовані соціально-психологічні корекційні заходи, 

спрямовані на припинення домашнього насильства, зміну агресивної поведінки 

на ненасильницьку та формування відповідальності. Безпосередньо у 2025 році 

прийнято 24 такі програми.   
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Упродовж року на проходження програми було направлено 203 

кривдники, 78 з яких вже завершили її проходження.  

 

Актуальною залишається проблематика учинення неповнолітніми 

кримінальних правопорушень, яка особливо загострюється з причин 

негативного впливу війни на ментальне здоров’я дітей, відсутності належного 

виховання з боку батьків, законних представників, насильства в сім'ї, 

недбалості батьків, алкоголізму, наркоманії, злочинної поведінки дорослих у 

родині. 
У 2025 році дітьми скоєно на 11% більше (з 55 до 61) кримінальних 

правопорушень у порівнянні з 2024 роком. 

Ще однією з причин вчинення дітьми кримінальних правопорушень є їх 

втягнення дорослими особами у злочинну діяльність. У групі неповнолітніми 

разом з дорослими вчинено 8 кримінальних правопорушень (у 2024 році – 4). 

Порівнюючи з 2024 роком стосовно дітей скоєно на 17% більше (з 53 до 

62) кримінальних правопорушень, від яких потерпіло на 13% більше (з 53 до 

60) дітей. 

З метою стабілізації криміногенної ситуації в дитячому середовищі для 

учнів загальноосвітніх закладів області систематично проводились 

профілактичні лекції, іміджеві акції, конкурси з правоохоронної тематики.  

У навчальних закладах області з дітьми, батьками та педагогічними 

колективами проведено 12 534 профілактичні заходи, здійснено 1 807 перевірок 

родин, що потрапили у складні життєві обставини. 

До підрозділів поліції надійшло 285 повідомлень щодо безвісного 

зникнення 291 дитини. Завдяки вжитим заходам усіх дітей розшукано. 

 

Не втрачає актуальності безпекова ситуація на автошляхах області.  

Так, упродовж 2025 року скоєно 2 550 дорожньо-транспортних пригод (у 

2024 році – 2 739), із яких 652, або кожна четверта, – з постраждалими.                       

У результаті ДТП постраждало 819 осіб (у 2024 році – 819), а 82 особи – 

загинули (у 2024 році – 113).  

Основні причини ДТП з постраждалими: перевищення безпечної 

швидкості – 204, або 31% від загальної кількості, порушення правил проїзду 

перехресть – 113 (17%), керування транспортним засобом у стані сп’яніння – 95 

(15%), порушення правил маневрування – 77 (12%), порушення правил проїзду 

пішохідних переходів – 53 (8%), недотримання дистанції – 39 (6%). 

Виявлено 46 623 факти порушення учасниками дорожнього руху ПДР, а 

також 5 809 фактів керування водіями транспортними засобами у стані 

алкогольного чи наркотичного сп’яніння, за якими складено адміністративні 

протоколи.  
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Проєкти функціональної розбудови. Інновації та цифровізація 

Поряд із прийняттям управлінських рішень, спрямованих на відсіч 

агресора та посилення протидії злочинності, продовжується реалізація ряду 

проєктів функціональної розбудови поліції. 

 

Зокрема, триває робота над проєктом «Поліцейський офіцер громади», що 

має на меті забезпечити кожну територіальну громаду офіцером поліції, який 

працює та проживає на її території. Основними його завданнями є задоволення 

безпекових потреб громад, інтеграція поліції в суспільство шляхом побудови 

сталої співпраці з населенням громади та залучення всіх зацікавлених сторін 

для ефективного та консолідованого вирішення локальних проблем, пов’язаних 

із безпекою. 

Так, на кінець 2025 року 110 поліцейських офіцерів громади працювали у 

44 територіальних громадах. Ще у 10 громадах реалізація проєкту перебуває на 

стадії завершення (відбір та навчання поліцейських, ремонт та облаштування 

поліцейських станцій).  

Загалом для надання якісних поліцейських послуг у територіальних 

громадах та створення належних умов для роботи поліцейських офіцерів 

громад за сприяння місцевих органів самоврядування відкрито 57 поліцейських 

станцій. Упродовж 2025 року розпочали свою роботу 17 поліцейських станцій.  

 

З метою створення безпечного освітнього середовища та убезпечення дітей 

від впливу негативних чинників проводиться робота зі створення безпечної 

інфраструктури та організації безпекових заходів у закладах загальної 

середньої освіти.  

Продовжується реалізація проєкту «Служба освітньої безпеки». Проєктом 

вже охоплено 59 навчальних закладів на території 9 громад, у яких навчається 

понад 39 тисяч дітей.  

Офіцери СОБ забезпечують правопорядок та охороняють безпеку дітей у 

закладах середньої освіти, а інколи, навіть рятують дитячі життя. Так, офіцер 

СОБ врятувала від крововтрати учня Старобілоуського ліцею, який травмував 

руку. Завдяки швидким та професійним діям поліцейської збережено здоров’я 

дитині.  

Крім того, офіцери СОБ виконують наставницьку і просвітницьку функції. 

Поліцейські навчають протидіяти ворожому вербуванню та інформаційним 

загрозам, і це дає свої результати. Так, у Прилуках відзначили ліцеїстку, яка 

повідомила офіцеру СОБ про спробу ворожого вербування. 

Особлива увага у роботі інспекторів СОБ приділяється профілактиці 

правопорушень та негативних явищ в учнівському середовищі, зокрема, 

шляхом проведення комплексу превентивних, інформаційно-роз’яснювальних 

та моніторингових заходів. 

У наступному навчальному році офіцерами СОБ планується охопити ще 32 

навчальні заклади.   
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Завдяки системному підходу до питань забезпечення безпеки дітей у 

взаємодії з органами місцевого самоврядування в навчальних закладах 

встановлено 176 камер відеоспостереження, 8 аркових (рамкових) 

металодетекторів, 663 кнопок тривожної та 54 – охоронної сигналізації, 170 

постів фізичної охорони. 
Створено 232 інтерактивні класи безпеки.  

 

З метою забезпечення належного поводження із затриманими та 

дотримання їх прав, передбачених Конституцією України та іншими законами 

України, вживаються заходи щодо реалізації проєкту «Custody Records» – 

системи, яка спрямована на гарантування безпеки затриманих осіб та 

працівників поліції, фіксацію всіх дій, які відбуваються із затриманими від 

моменту фактичного затримання до обрання судом запобіжного заходу та 

направлення особи до слідчого ізолятора або до звільнення особи з-під варти. 

Наприкінці 2025 року ІП «Custody Records» повноцінно функціонувала у 4 

територіальних підрозділах та в 4 ізоляторах тимчасового тримання ГУНП. 

 

З ініціативи ГУНП в громадах триває розбудова комплексних систем 

відеоспостереження.  

До централізованої системи відеоспостереження з функціями 

відеоаналітики підключено 1 500 камер, у тому числі 355 – з аналітичними 

можливостями.  

Важливий акцент у розвитку системи відеонагляду приділяється реалізації 

сучасних технологій.  

Наприкінці 2025 року у Чернігові презентували роботу центру з системою 

відеоспостереження, яка вперше в Україні побудована на українському 

програмному забезпеченні. Це не просто технологічна інновація, а реальний 

інструмент підвищення безпеки та якості життя чернігівців, який суттєво 

покращить безпекову ситуацію, розширить можливості для оперативного 

реагування правоохоронних та екстрених служб на правопорушення і 

надзвичайні події, що вкрай важливо для прикордонного міста в умовах війни.  
Сучасна система відеоспостереження використовує алгоритми штучного 

інтелекту та дозволяє не лише фіксувати правопорушення, а й працювати на 

випередження – аналізувати ситуацію, швидко реагувати на загрози та 

запобігати злочинам.  

 

Важливим кроком у підвищенні рівня безпеки дорожнього руху 

залишається розвиток системи фіксації адміністративних правопорушень в 

автоматичному режимі. На території області до системи підключено 14 

стаціонарних технічних засобів (приладів контролю). 

 

 

Управління людським капіталом. Підзвітність та доброчесність 
Упродовж 2025 року уживались заходи, спрямовані на створення умов для 

ефективного розвитку кадрової політики у системі ГУНП. 
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Забезпечено здійснення профорієнтаційної роботи серед цивільного 

населення та проведення конкурсних відборів кандидатів з метою формування 
дієвого резерву кадрів з числа осіб, здатних професійно виконувати 
повноваження поліції та посадові обов’язки за відповідними вакантними 
посадами. 

За результатами проведених конкурсів на службу в поліцію призначено 
105 осіб з числа цивільних. При цьому окрему вагу приділено підвищенню 
кадрового потенціалу батальйону поліції особливого призначення 
(стрілецький).  

У рамках вступної кампанії 2024-2025 років направлено 114 особових 
справ до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які 
здійснюють підготовку поліцейських. Крім того, 21 особа виявила бажання 
вступити до ліцеїв безпекового спрямування та національно-патріотичного 
виховання. 

 
Уживались заходи із забезпечення належної організації та проведення 

навчання особового складу в системі службової підготовки, підтримки рівня 
професійної майстерності поліцейських шляхом їх направлення на необхідні 
види реалізації післядипломної освіти, включаючи організацію навчальних 
курсів, тренінгів та інших форм професійного розвитку для підтримання 
професійних навичок та знань поліцейських у сфері правопорядку та безпеки.  

 

Забезпечено внутрішній контроль за дотриманням особовим складом 

дисципліни та законності під час виконання службових обов’язків, дотримання 

транспортної дисципліни та гідної поведінки в позаслужбовий час. 

З метою покращення результативності та ефективності роботи за успішне 

виконання службових обов’язків було заохочено 482 працівники поліції. 

 

Однак були виявлені і порушення службової дисципліни                              

та законності, у зв’язку з чим ініційовано службові розслідування, за 

результатами яких прийнято управлінські рішення, а винних притягнуто до 

дисциплінарної відповідальності. 

Так, відносно працівників поліції застосовано 1 284 дисциплінарні 

стягнення.   

 

Ще одним ключовим завданням в умовах сьогодення є розвиток 

ветеранської політки, тому особлива увага приділялась питанням підтримки та 

працевлаштування ветеранів.  

У 2025 році в підрозділах ГУНП працевлаштовано 13 ветеранів 

українсько-російської війни, 12 з яких досі працюють та проходять службу, у 

тому числі: 2 – на атестованих посадах, як залишені на службі в поліції після 

отримання поранення у війні, та 10 – на посадах цивільного персоналу. 

Проводилась робота із забезпечення психологічного супроводження та 
соціально-психологічної підтримки ветеранів – працівників поліції, 
поліцейських та членів їх сімей, які постраждали внаслідок збройної агресії рф 
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проти України (загинули, були поранені, зникли безвісти за особливих 

обставин, захоплені в полон). Зокрема, реалізовано проєкт «Пункт 
психологічних практик» в рамках якого проведено 84 заходи з вказаними 
категоріями осіб. 

Крім того, у взаємодії з недержавними організаціями було втілено в життя 

ще декілька спільних проєктів, пов’язаних із реалізацією внутрішньої 

державної політики у ветеранській сфері. 

Зокрема, в рамках проєкту «МВС Незламні» підписано меморандум про 

співпрацю з комунальним підприємством «Управління розвитку фізичної 

культури, спорту та туризму» Славутицької міської ради. Завдяки цьому 

меморандуму забезпечено щотижневий безкоштовний доступ поранених бійців, 

які проходять лікування та реабілітацію, до басейну.  

Також з метою посилення роботи у напрямку реалізації ветеранської 

політики підписано меморандум про співпрацю з громадською організацією 

«Ветеранська спільнота України «Серцевір» та комунальними некомерційним 

підприємством «Ветеранський простір» Чернігівської міської ради. 

 

З метою запобігання корупційним ризикам в ГУНП забезпечено належне і 

своєчасне виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою 

Національної поліції України на 2025-2027 роки. Забезпечено та організовано 

кампанію декларування з подання суб’єктами щорічних декларацій за 2024 рік. 

Ключовим інструментом стало підключення ГУНП до Єдиного порталу 

повідомлень викривачів, що гарантує анонімність та захист осіб, які 

повідомляють про порушення. Сектором запобігання корупції забезпечено 

контроль за дотриманням етичних норм та фінансової дисципліни. 

За результатами перевірок у встановлені законодавством терміни 

направлено 6 повідомлень до НАЗК про факти неподання чи несвоєчасного 

подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування.  

Для формування культури доброчесності організовано та проведено 118 

навчальних заходів, якими охоплено питання етичних стандартів доброчесної 

поведінки поліцейських, фінансового контролю, забезпечення захисту прав 

викривачів. 1 758 поліцейських успішно пройшли семінар-тренінг «Розбудова 

доброчесності в практичній діяльності поліції» на діджитал-платформі 

«Доброчесна поліція» та отримали сертифікати відповідного зразка. 

Крім того, в ГУНП передбачена та ефективно реалізовується система 

заходів, спрямованих на забезпечення вимог антикорупційного законодавства в 

частині запобігання реального чи потенційного конфлікту інтересів. 

З метою забезпечення прозорості, цільового використання коштів/майна та 

документального оформлення відповідно до вимог законодавства постійно 

здійснюється перевірка надавачів благодійної, гуманітарної допомоги 

(розглянуто 89 пропозицій, з яких 5 не погоджено, у зв’язку з виявленням 

корупційних ризиків при отриманні відповідної допомоги) та контрагентів, з 

якими ГУНП укладає договори на придбання товарів, робіт та послуг.  
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Громадськість та комунікація. Міжнародна співпраця 

Діяльність ГУНП у 2025 році здійснювалась у тісній співпраці та взаємодії 

з населенням, територіальними громадами та громадянськими об’єднаннями на 

засадах партнерства.  

 

Співпраця поліції та місцевих громад на засадах партнерства передбачає 

спільне формування цілей, планування та реалізацію дій, спрямованих на 

вирішення проблем безпеки, а в умовах збройної агресії проти України 

консолідація зусиль у сфері забезпечення безпеки громадян набуває ще 

більшого значення.   

Одним із дієвих механізмів такої взаємодії є прийняття органами місцевого 

самоврядування комплексних програм профілактики правопорушень, які 

можуть включати в себе реалізацію окремих проєктів, спрямованих на 

вирішення конкретних безпекових проблем.  
У 2025 році місцевими бюджетами на фінансування комплексних програм 

з протидії злочинності виділено понад 80 мільйонів гривень.      

 

Крім того, активно працювали над підвищенням спроможностей 

підрозділів ГУНП у взаємодії з благодійними фондами, профспілками, 

громадськими та волонтерськими організаціями.  

Основну увагу було зосереджено на поліпшенні матеріально-технічного 

забезпечення батальйону поліції особливого призначення (стрілецький), 

насамперед безпілотними літальними апаратами різних типів та іншими 

технічними засобами, необхідними для виконання завдань щодо стримуванні 

збройної агресії проти України 

 

З метою забезпечення прозорості та відкритості у діяльності поліції, 

встановлення партнерських відносин з населенням, підвищення рівня довіри 

громадян та інформування про заходи безпеки забезпечено щоденне 

висвітлення у засобах масової інформації матеріалів про діяльність поліції 

області. Загалом в центральних та обласних ЗМІ вийшло 2 958 таких матеріалів. 

Значна увага у питаннях висвітлення діяльності поліції Чернігівщини 

приділяється використанню інформаційних можливостей друкованих ЗМІ, у 

яких протягом року вийшло 378 матеріалів.  

Для регіонального та Всеукраїнського телевізійного ефірів підготовлено 

403 відеосюжети про роботу поліції.  

Забезпечено інформування населення про діяльність поліції в мережі 

Інтернет. Зокрема, щоденно оновлювались стрічки новин на офіційному 

Інтернет-сайті ГУНП. Крім того, офіційний сайт ГУНП представлений у 

найпопулярніших світових соціальних мережах: «Facebook», «Twitter», 

«Youtube», «Telegram», «Instagram» та «Tik-Tok».  

 

Забезпечено належну взаємодію з компетентними органами іноземних 

держав та міжнародними організаціями. 

 



18 

З метою посилення міжнародного поліцейського співробітництва 

проведено прийом 6 делегацій: міжнародної неурядової організації «Комісія з 

міжнародного правосуддя та підзвітності» (CIJA) – тричі, Республіки Латвія – 

двічі та Республіки Естонія. 

Також ГУНП виступало реципієнтом в 11 проєктах міжнародної технічної 

допомоги, спрямованих на посилення спроможностей поліції області та 

розвиток потенціалу підрозділів особливого призначення. Загалом отримано 

міжнародної технічної допомоги на загальну суму понад 10 мільйонів гривень.  

Крім того, в рамках міжнародної гуманітарної допомоги отримано 

мобільний ситуаційний центр, транспортні засоби та обладнання, насамперед, 

для потреб стрілецького батальйону. 

Задля забезпечення ефективної протидії злочинності в умовах глобалізації 

та зміцнення міжнародної безпеки забезпечено надання допомоги у 

встановленні трьох осіб трупів за запитами іноземних країн, екстрадовано 7 

злочинців з європейських країн та виявлено 5 транспортних засобів, котрі 

значились за обліками Генерального секретаріату Інтерполу, як викрадені. 
Поліцейськими ГУНП здійснено 15 міжнародних відряджень з метою 

підвищення професійного рівня та покращення навичок для виконання 

обов’язків, у тому числі під час правового режиму воєнного стану. 

 

 

Висновки та пріоритетні завдання на наступний період 

У цілому діяльність ГУНП у 2025 році здійснювалась в умовах збереження 

підвищених безпекових ризиків, пов’язаних із прикордонним розташуванням та 

обстрілами громад. Незважаючи на зазначені виклики, підрозділами поліції 

забезпечено стабільну оперативну обстановку, контроль за станом публічної 

безпеки, належне реагування на правопорушення, а також ефективну взаємодію 

з підрозділами Збройних Сил України, іншими складовими сил безпеки і 

оборони та органами місцевого самоврядування. 

Досягнуто позитивної динаміки у розкритті окремих видів злочинів та 

підвищення якості надання поліцейських послуг за рахунок реалізації 

безпекових проєктів, впровадження сучасних підходів до управління та 

цифровізації процесів.  

Разом із тим залишаються актуальними питання кадрової 

укомплектованості підрозділів, значного навантаження на слідчих, особливо у 

частині розслідування воєнних злочинів, а також потреби в подальшому 

технічному дооснащенні та підвищенні мобільності підрозділів, особливо у 

прикордонні.  

       

З огляду на наявні проблемні питання та продовження збройної агресії 

російської федерації проти України, а також визначені пріоритетні напрямки 

діяльності Національної поліції України, пріоритетами діяльності ГУНП на 

2026 рік повинні стати: 

забезпечення ефективної реалізації завдань і функцій підрозділів ГУНП в 

умовах правового режиму воєнного стану; 
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підвищення ефективності забезпечення публічної безпеки і порядку; 

протидія злочинності (протидія кримінальним правопорушенням проти 

життя та здоров’я особи, власності, боротьба з організованою злочинністю, 

незаконним обігом зброї, наркотичних засобів та кіберзлочинністю); 

цифрова трансформація, підвищення спроможностей поліцейської 

діяльності; 

ефективна кадрова та ветеранська політика. 

 

 

Контакти для зворотного зв’язку 

Поштова адреса: просп. Перемоги, 74, м. Чернігів, 14000 

Телефон чергової частини: (0462) 619-001 

Відділ документального забезпечення ГУНП: (0462) 619-110  

E-mail: vdz@cn.police.gov.ua  

 

 

Головне управління Національної поліції  

в Чернігівській області  

 

 

mailto:vdz@cn.police.gov.ua

